



Новая котельная, школы и гостинично-деловой центр

Что ещё будет построено в Нижневартовске за счёт инвестора?

»3



Сибиряк, реформатор, гуманист, легенда

Юбилей отмечает первый мэр Нижневартовска Юрий Тимошков.

»4-5



Как получить от жизни ПРИЗ?

Наш фестиваль «Действующие лица» продолжается. На сцене студия центра детского творчества.

»6

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЁТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

Купаются в озере облака

И облакам этим можно только позавидовать. Потому что хоть в Нижневартовске недавно началось полноценное жаркое лето, и, казалось бы, самое время открывать купальный сезон и спасаться от жары в воде, но на пути к ней предостережение: «Купаться запрещено». Надо сказать, что для беспечных горожан запрет не становится препятствием.



За брызгами и прохладой водоёмов лучше отправиться на базы отдыха.

На днях на Комсомольское озеро, которое является довольно популярным местом отдыха у детей и взрослых, с профилактическим рейдом отправились специалисты управления по делам ГО и ЧС, управления муниципального контроля, государственной

инспекции по малым судам, чтобы напомнить горожанам: официально разрешённых для купания водоёмов в черте Нижневартовска нет. Для пляжного отдыха стоит выбирать базы отдыха со специально оборудованными для купания местами. — Запрещающие таблички?

Да, видела, конечно. Но лето в городе очень короткое, так что любая возможность получить хоть немного пляжного отдыха — на вес золота, — говорит загорающая на берегу Комсомольского озера Евгения. — Тем более, я помню, что несколько лет назад озеро долго очищали.

— Комсомольское озеро непригодно для купания по двум основным причинам: неисследованное дно, где отдыхающих может поджидать стекло, коряги и ещё бог весть что, и загрязнение воды нежелательными микроорганизмами, — объясняет причины запрета на купание старший

государственный инспектор ГИМС Дмитрий Горбунов.

Специалисты раздали отдыхающим листовки с правилами безопасности и попросили родителей быть внимательными к детям, которым не стоит посещать озеро самостоятельно. Оставлять детей без присмотра на берегу водоёма опасно.

Даниил Опочицкий. Фото Юлии Пановой.

О долгах за капремонт напомнят судебные приставы

Югорчане только за 2019 год задолжали за капремонт 120 млн рублей. С должниками ведётся судебнo-претензионная работа. Если собственники не оплачивают взносы по решению суда, работать с ними начинает служба судебных приставов. Данное ведомство, в свою очередь, может арестовать счёт собственника или ограничить его

выезд за границу, что особенно актуально для северных регионов летом, в сезон отпусков. Жителям Нижневартовска напоминают о необходимости своевременно вносить платежи. Как сообщили в департаменте ЖКХ администрации Нижневартовска, югорский фонд капитального ремонта подготовил пе-

речень помещений многоквартирных домов, по которым имеется задолженность. Ознакомиться с ним можно на сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделе «Информация для граждан», рубрике «Жилищно-коммунальное хозяйство», подрубрике «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов».

Сергей Ермолов. Фото из архива газеты.



Приходите, читайте и комментируйте. Все статьи, контакты и специальные акции «Варты» на обновлённом сайте издания www.gazeta-varta.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 20 ИЮЛЯ							
ТЕМПЕРАТУРА ВОЗДУХА	УТРО	+26 °C	755 мм	52%	юго-восточный 5 м/с	солнце 2.58 - 21.01	18.03
	ДЕНЬ	+28 °C	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Долгота дня Фаза луны
	ВЕЧЕР	+21 °C	754 мм	56%	восточный 3-6 м/с	луна 22.22 - 6.36	третья четверть





Будьте в курсе

Морозы не застанут энергетиков врасплох



В Нижневартовске полным ходом идёт планово-предупредительный ремонт электросетевого комплекса. Специалисты АО «Горэлектросеть» подготовили город к зиме 2019-2020 г.г. по многим направлениям на 40-50%, а по некоторым – на все сто.

Каждой зимой энергетики начинают готовиться уже к следующему осенне-зимнему периоду. Еще в декабре составляют планы, сметы, графики работ. В начале года специалисты проводят техническое освидетельствование всех запланированных энергообъектов, а в марте уже начинают ремонтные работы. 2019-й не стал исключением.

Для повышения надёжности сетевого комплекса Нижневартовска на предприятии запланирован текущий ремонт 15 подстанций напряжением 35/6(10) кВ, 26 распределительных пунктов, 328 трансформаторных подстанций разного типа, а также более 75 км воздушных линий напряжением 6/10 и 0,4 кВ. Отремонтируют и 20 км кабельных линий. К началу июля готовность текущего ремонта подстанций и воздушных линий составила порядка 40-50 процентов, а на ряде объектов – 100 процентов. К сентябрю специалисты «Горэлектросети» должны завершить капитальный ремонт воздушных линий различного напряжения, трансформаторных подстанций, а также заменить силовые трансформаторы на 11 подстанциях и переложить кабельные линии в 6 микрорайоне.

«Июль – это экватор подготовительных работ. В сентябре мы планируем завершить все ремонтные мероприятия. Далее нам предстоит проверка готовности АО «Горэлектросеть» как муниципальной энергоснабжающей организации к осенне-зимнему периоду специальной комиссией, назначенной администрацией города, а также инспекторами Энергонадзора. Они оценивают общую подготовку, объекты, документы, персонал и в заключение выдают нам паспорт готовности к зиме. Традиционно наша компания получает его в сентябре – начале октября», – рассказал главный инженер АО «Горэлектросеть» Николай Бугаев.

Несмотря на то, что в последние годы в Нижневартовске зимой столбики термометров регулярно опускаются ниже 45-50 градусов Цельсия, энергооборудование работает в штатном режиме и аварий на сетях год от года становится меньше, а современное цифровое оборудование помогает энергетикам даже крупные отключения локализовать в течение получаса.

Пресс-служба АО «Горэлектросети».

ЮРИЙ ТИМОШКОВ: ДОРОГАМИ ВОСПОМИНАНИЙ

Когда память рисует картины прошлого, время останавливается. Кадр за кадром, минута за минутой, год за годом. Жизнь точно делает обратный виток, и воспоминания становятся осязаемыми. Чёрно-белая фотохроника, характерные образы, важные для города моменты становления и, как связующее звено, он – первый, избранный вартовчанами, глава Нижневартовска, человек, о котором и сегодня жители столицы Смотлора вспоминают с теплотой в голосе.



– Я горжусь тем, что работал с Юрием Ивановичем, – одним из первых поздравляет виновника торжества с круглой датой нынешний глава Нижневартовска Василий Тихонов. – Если вы спросите меня, в чём секрет такой беззаветной любви горожан к Тимошкову, отвечу, не задумываясь, – в доброжелательности, честности и порядочности этого удивительного человека.

К 70-летию Юрия Тимошкова во Дворце искусств открылась уникальная выставка, отражающая весь жизненный путь юбиляра.



Его появление в зале вызвало шквал оваций. Почётный гражданин города, легендарная во всех смыслах личность – Юрий Тимошков с супругой Людмилой Яковлевной был несказанно рад встрече со старыми друзьями и приятно удивлён вниманию вартовчан к себе. Он встал во главе города в смутное для страны время – в самом начале девяностых. Мальчишка из деревни, искренний, ответственный и доброжелательный, Юрий Тимошков жил по совести и стал для своих коллег примером профессионализма и служения долгу.

Твёрдость убеждений. Всегда и на всё своя точка зрения. Индивидуальный подход к ситуации, но строгий спрос с исполнителя – вот таким был стиль работы Тимошкова. А чтобы узнать Юрия Ивановича получше, достаточно почитать выписку из его школьной характеристики, которая представлена здесь же, на выставке, в качестве одного из экспонатов: «Хороший товарищ, честный, справедливый, ответственный. Отличается прямоотой характера. Ему всегда до всего есть дело. Не мог равнодушно стоять в стороне от вопросов, которые решались в классе».

– Именно эти качества, – убеждён исполняющий обязанности председателя Думы города Сергей Землянкин, – помогли Юрию Тимошкову в непростые девяностые стабилизировать жизнь города, помочь ему не просто расправить плечи, а заставить говорить о себе, как о столице Смотлора.

Они знакомы не один десяток лет, а потому не прийти на открытие именной фотовыставки заслуженный врач Российской Федерации Нэля Белоногова просто не могла.

– Каждое решение, каждый шаг Юрия Ивановича был продиктован его любовью к Нижневартовску, – по-своему трактует феномен Тимошкова кавалер ордена Дружбы Народов Нэля Белоногова. – Получив в наследство большую комсомольскую стройку, он был уверен, что сможет создать для людей комфортную среду, и делал для этого всё возможное. До начала рабочего дня он объезжал городские улицы, оценивал ситуацию, общался с горожанами. В ходе рабочих совещаний обсуждал насущные вопросы и никогда не давал пустых обещаний.

Пример такого отношения к делу – высокая планка для любого руководителя. Продолжать традиции Тимошкова в новом тысячелетии стараются и его последователи.

На открытие именной выставки Юрий Тимошков приходит не один. В горе и в радости на протяжении многих лет по жизни идёт рядом с ним верная подруга, самая любимая женщина – Людмила Яковлевна. Рука об руку чета Тимошковых обходит один экспонат за другим. История их семьи в разрезе городских событий связаны неразрывно. А их чувство по отношению друг к другу вызывает глубокое уважение. Он для неё – стена, она для него – поддержка и опора.



Вся выставочная экспозиция строится из нескольких разделов: детство и комсомольская юность, служба в армии и учёба в институте, работа в автобазе №9, первые шаги в партийной деятельности, служба в администрации города и фотографии из семейного архива. Путешествуя по залу, гости мероприятия подолгу задерживаются у каждой фотографии, с интересом листают страницы газетных передовиц и мечтательно улыбаются чему-то своему. Магия выставки в том, что для каждого это экскурс в своё прошлое, отсюда тот самый лёгкий привкус ностальгии.

Марина Фетисова. Фото Юлии Пановой.



С панорамным видом на Обь

По итогам прошлого года наш город входит в десятку лидеров муниципальных образований Югры по результатам рейтинга создания благоприятных условий для развития инвестиционных проектов. Один из них представили во время заседания Совета по вопросам развития инвестиционной деятельности. Об этом сообщает департамент общественных коммуникаций администрации Нижневартовска.



Компания из Екатеринбурга планирует построить на набережной гостинично-деловой центр с апартаментами.

– Проект предусматривает размещение паркинга на 50 мест, открытую стоянку, вэлнес-центр с бассейном, офисные помещения, непосредственно гостиничные номера, ресторан с панорамным видом на Обь. Проектировщик, принимая во внимание расположение объекта, предложил такую конфигурацию здания, чтобы максимально оставить вид на реку открытым для близлежащих зданий, – рассказал представитель инвестора-застройщика Денис Шахматов.

Для строительства объекта компания планирует привлечь местные предприятия.

Как отметила заместитель директора департамента строительства, начальник управления инвестиций администрации Нижневартовска Наталья Попович, в настоящее время в городе за счёт частных инвестиций реализуется более 80 инвестиционных проектов, не связанных с добычей углеводородов. Это позволит создать 1600 рабочих мест. Муниципалитет – перспек-

тивная территория для инвестиций. Соответствующий рейтинг это подтверждает.

– По таким показателям, как обеспечение благоприятного инвестиционного климата и содействие развитию конкуренции за 2018 год город Нижневартовск улучшил свою позицию на 11 пунктов относительно прошлого года и занял 7 место. Навигатор мер муниципальной поддержки, размещённый на официальном сайте органов местного самоуправления города, позволил повысить показатель «Доля мер муниципальной поддержки, предоставленных в электронном виде». По абсолютному значению объёма инвестиций в основную капитал город Нижневартовск в 2018 году, по данным статистики, занял второе место, – сообщила Наталья Попович.

Это результат работы властей города и округа. Среди мер, которые влияют на улучшение делового климата в городе, – открытие на базе Многофункционального центра «МФЦ для бизнеса». В настоящее время здесь оказывают 111 услуг для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

В офисе есть несколько зон: зона помощи, зона приёма, зона ожидания и

зона информирования. Организована зона для работы с документами, которая, в свою очередь, оборудована моноблоком, позволяющим заявителям осуществлять самостоятельный выход на портал «Госуслуг», сайт налоговой инспекции и бизнес-навигатор.

С учётом пожеланий представителей бизнеса была оборудована комната переговоров. В бизнес-офисе есть система управления электронной очередью. Как проинформировал директор МКУ «Нижневартовский МФЦ» Александр Прилепин, за шесть месяцев 2019 года в «МФЦ для бизнеса» принято почти 24 тысячи заявлений, оказано более семи тысяч консультаций.

Инвестиции «приходят» в негосударственный сектор. Всё больше предпринимателей и НКО оказывают услуги в социальной сфере. По словам директора департамента образования администрации города Эдмонда Игошина, сейчас действуют восемь частных детских садов, которые посещают около 500 ребят. В 2019 году город Нижневартовск стал единственной пилотной площадкой в Югре по реализации проекта «Введение сертификата летнего отдыха».

– Сертификат летнего отдыха – именной документ, предоставляемый ребёнку в возрасте от 6 до 17 лет включительно, проживающему на территории города Нижневартовска, подтверждающий право родителей (законных представителей) ребёнка на оплату летнего отдыха. На базе школы №34 этот проект реализуют три индивидуальных предпринимателя, одна СОНКО. Реализовано 100 сертификатов, – подчеркнул руководитель департамента.

Напомним, недавно руководителем муниципалитета Василием Тихоновым заключено два концессионных соглашения на строительство школ в микрорайонах города. За счёт средств инвестора в городе строится новая котельная, которая обеспечит электроэнергией несколько районов.

Как ранее подчеркнул глава города, вопросу привлечения инвестиций придаётся особое значение: в муниципалитете разработана целая система взаимодействия с крупными предприятиями и субъектами бизнеса. Она закреплена в Инвестиционной декларации, где прописаны обязательства властей города и гарантии прав инвесторов.

Арина Арсеньева.

Будьте в курсе

Завершён переход на цифру

В связи с процедурой перехода государственных сетей телерадиовещания на цифровые технологии с 3 июня 2019 года в Югре прекращено аналоговое телерадиовещание. Это позволило заметно повысить качество изображения и звука, а также расширить число доступных телеканалов.

Напомним, сведения о программе цифрового телерадиовещания, преимуществах цифрового эфирного телевидения, стандарте цифрового вещания DVB-T2 размещены на сайте Депинформтехнологий Югры в разделе «Телекоммуникации, связь и телерадиовещание», на сайте РТРС, а также на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделе «Информация для граждан» в рубрике «Транспорт и связь» подраздел «Почта и связь».

Интересующие вопросы можно задать по телефонам:

– **федеральной «горячей линии» 8 800 220 20 02;**

– **региональной «горячей линии» 8 800 101 00 01;**

– **городской «горячей линии»: 41-72-72, 27-17-08, 41-60-35.**

Также можно обратиться в единую дежурную диспетчерскую службу по номеру телефона 112.

Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры принято постановление от 3 августа 2018 года № 249-п «О предоставлении отдельным категориям граждан, проживающим на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, единовременной денежной выплаты на приобретение оборудования для приёма цифрового телевидения», которым предусмотрена единовременная денежная выплата в целях компенсации расходов на приобретение и установку оборудования для приёма цифрового эфирного или спутникового телевидения.

Размер единовременной денежной выплаты определяется на основании стоимости приобретённого гражданином оборудования, соответствующего минимальным техническим характеристикам и стоимости услуг по его установке, но не свыше суммы, равной 5 000 рублей.

Департамент ЖКХ администрации города Нижневартовска.

Запишись на приём к депутатам Думы Нижневартовска

22 июля в 16.00



Бакунин Сергей Николаевич.

23 июля в 16.00



Социлин Василий Владимирович.

25 июля в 15.00



Быкова Любовь Александровна.

26 июля в 17.00



Золов Вячеслав Сергеевич.

Обязательна

предварительная запись по телефону 44-10-00 с 10.00 до 12.00.

Встречи по адресу: общественная приёмная, ул. Дружбы Народов, 7-176.

С юбилеем, легендарный

«Бывают города большие и малые, индустриальные и курортные, красивые и не очень. Нижневартовск – любимый город. Я счастлив, что судьба свела меня с ним» – так говорил о Нижневартовске, отмечая его тридцатилетие, Юрий Тимошков – первый его всенародно избранный мэр, управлявший городом с 1991 по 2003 годы. Сегодня Юрий Иванович Тимошков – юбиляр, и любимый им Нижневартовск, поздравляя его с семидесятилетием, признаётся ему в ответной любви. Небольшой нефтяной город устоял, не потерял себя в непростое, почти революционное время, когда страна начала жить в новых границах – государственных и правовых, только благодаря преданности – управленческой и человеческой – Юрия Ивановича Тимошкова – так считают люди.

История взаимоотношений с Нижневартовском вовсе не была простой. Началась она для Юрия Тимошкова с 12-метровой комнаты в деревянном общежитии, куда выпускника Тюменского индустриального института, молодого специалиста 9-ой автобазы, поселили с семьей. В начале девяностых он, будучи избранным мэром Нижневартовска, принял руководство городом, в котором росло социальное напряжение: здесь впервые появились безработные и беженцы, людям задерживали зарплату, а улицы и дворы были неухоженными. Но люди ему поверили, и он не мог их подвести: боролся за продуктивное и финансовое обеспечение города и не переставал мечтать о том, что Нижневартовск станет городом, который не захочется покидать ради большой земли, превратится в город, с которым невозможно расстаться. Его работа стала служением Нижневартовску, его жителям. Сегодня о мгновениях этой работы вспоминают соратники Юрия Ивановича Тимошкова.



«Его решения дали городу будущее»



Василий Тихонов,
глава города
Нижневартовска,
с 1999 по 2003 годы –
председатель комитета
по управлению муниципальным имуществом.

– Юрий Иванович Тимошков сыграл огромную роль в истории Нижневартовска. Годы, когда он был главой города, были очень сложными: отсутствие финансовых средств, необходимых на строительство города, на продвижение социальных программ. В это сложное время он действовал как реформатор. Тимошкову пришлось принимать очень сложные решения, важные для всего города, когда нефтяными компаниями передавалось городу имущество, в том числе социальные учреждения, ветхий жилой фонд, который приходилось приводить в порядок. Без движения в этом новом направлении город не мог бы существовать. Реформаторские решения Юрия Тимошкова дали Нижневартовску будущее. Больше того, эти решения повлияли и на судьбу нефтяных компаний, таких как «Нижневартовскнефтегаз». Время показало, что решения эти были правильными.

Объём вопросов, которые решал Юрий Иванович, был огромным, и неважных вопросов для него не было. Если проблема была актуальна для жителей Нижневартовска, она становилась его заботой. Тогда и все учреждения здравоохранения были в ведомстве администрации Нижневартовска. Я чётко помню, что Юрий Иванович всегда уделял особое внимание благоустройству и чистоте улиц. В то же время он беспощадно боролся со всеми вопросами, которые касались коррупции и бюрократизма.

В решении всех этих задач Юрию Ивановичу очень нужны были профессионалы в его окружении. Он не боялся брать на работу молодёжь, которая приходила к управлению многими процессами. С Юрием Ивановичем работать было очень интересно, потому что он не боялся давать полномочия своим заместителям и руководителям других звеньев и в то же время очень серьёзно спрашивал. Помимо всех качеств, присущих отличному управленцу, Юрия Ивановича отличает редкая человечность.



Уважаемый Юрий Иванович!

Примите искренние поздравления с днём рождения от команды единомышленников!

В истории большой семьи под названием город Нижневартовск Ваша судьба – это важная страница становления далекого северного нефтяного края, где уже более сорока лет живут несколько поколений отважных, горячих сердец, верящих и своим примером доказывающих то, что и суровый край можно превратить в город, куда во все времена, трудные или успешные, едут люди за счастьем и благополучием.

Вы, первый всенародно из-

бранный глава муниципального образования, стояли у истоков реформирования муниципальных органов в России. С Вас, с таких реформаторов как Вы, началась новая эра развития в стране местного самоуправления. И в том, что город сегодня динамично развивается, есть неоценимый вклад Вашего ума, таланта и высокого профессионализма.

Каждый человек оставляет след в истории своими делами, своей жизнью. Тот, кто посвяща-

ет себя служению людям, видит своё предназначение в преодолении, в том, чтобы не было людских бед и несчастий, в том, чтобы город процветал – был удобен для жизни, для творчества, для деятельности. Вы сделали всё, чтобы в Нижневартовске поселилось счастье. Вам многое удалось. Спасибо Вам за Вашу судьбу! Спасибо за совместную работу. Мы желаем Вам здоровья и счастья в большой нижневартовской семье!

Нина Васильева, Алла Бадина, Дмитрий Трифонов, Людмила Налимова, Марианна Парфенова, Александр Клименко, Лидия Чабанец.

мэр Нижневартовска!



«Рядом с ним невозможно плохо работать»



Дмитрий Трифонов, с 1992 по 2013 год заместитель главы администрации Нижневартовска, начальник управления по эксплуатации жилищно-коммунального и городского хозяйства:

– Талант Юрия Ивановича в том, что он всегда видел самое важное направление в развитии города. За трудные дела всегда брался решительно и спокойно, а их в девяностые, на которые выпало время его руководства, было много. К примеру, мы принимали жилой фонд от ведомств. Под его руководством началось асфальтирование дорог в городе, строительство набережной. В это время было очень сложно с финансированием, бюджет города складывался тяжело. Но Юрий Иванович настойчиво искал выход из ситуации, вёл переговоры, находил возможность договориться. Он всегда болел за город всей душой и всегда искал возможности улучшить жизнь горожан. Умел спокойно и вдумчиво выслушать все точки зрения и принять своё собственное взвешенное решение. Какой бы непростой ни была ситуация, всегда оставался уважительным к людям, никогда не горячился, думал о деле. И потому работать плохо рядом с ним было стыдно и попросту невозможно.

«Уважительно относился к чужой точке зрения»



Валентина Пятыхова, с 1991 по 2009 год главный редактор общественно-политической газеты ХМАО – Югры «Местное время»:

– Юрий Тимошков был первым мэром при смене общественных формаций. В это время появилось много самых разных газет и телекомпаний. И далеко не все «пели осаннь» Юрию Ивановичу. Конечно, как любому человеку, ему это не было приятно. Но Тимошков всегда уважительно относился к чужой точке зрения, пусть и не совпадающей с его собственной. Критику на страницах газеты он всегда внимательно изучал и старался, если это было возможно для городской власти, исправить ситуацию. Он совершенно не высокомерный человек, всегда прост и доступен для горожан. Думаю, именно за это его не просто уважают, а именно любят нижневартовцы.

«Он заботился о людях, и они искренне любили своего мэра»



Нина Васильева, с 1991 по 2003 год заместитель главы администрации Нижневартовска:

– Юрий Иванович Тимошков стал мэром Нижневартовска в очень непростое для страны и для нашего города время, когда каждый день менялись требования к власти и обществу, законы, формации. Юрий Иванович достаточно взвешено подошёл к формированию команды. Наряду с проверенными людьми, имеющими опыт работы в городской власти, он взял в свою команду людей с инновационным мышлением, способных быстро реагировать на изменяющуюся ситуацию. Такой подход оказался очень продуктивным. Даже в самые тяжёлые периоды, когда градообразующее предприятие налоги платило не регулярно, мы находили выход из ситуации и выплачивали пенсии, заработные платы бюджетникам, содержали здравоохранение и образование, поддерживали коммунальную сферу.

Юрия Тимошкова всегда реально интересовало мнение простых нижневартовцев, он задавался вопросом, как жители Нижневартовска воспримут то или иное новшество. Как глава

города он был достаточно демократичен, часто сверял своё решение как с членами своей команды, так и с руководителями предприятий нашего города. Прислушивался к профессионалам. Юрий Иванович заботился о людях, и нижневартовцы это чувствовали и искренне любили своего мэра. Он для них свой, очень прост в общении, и это не образ, Юрий Иванович действительно такой. Ему совсем не свойственны высокомерие или гордыня. Помню случай, когда мы договорились о встрече с руководителем нашего градообразующего предприятия, вопрос стоял об уплате хотя бы части налогов. Мы с Юрием Ивановичем сами поехали в объединение в назначенное время. Но, видимо, чтобы показать «кто в городе хозяин», нас как «просителей» ещё и в приёмной держали достаточно долго. Я возмутилась, предложила Тимошкову уехать. А он мне тихо так говорит: «Да, ладно, Нина, мы ж для людей стараемся. Подождём, с нас не убудет...». И это было так мудро, так правильно...

«С уважением к учителю»



Лидия Мурашко, директор нижневартовской школы №32, с 1999 по 2000 год директор департамента образования администрации Нижневартовска:

– Юрий Иванович Тимошков для меня олицетворение невероятного трудолюбия, ответственности и спокойствия, с которым он принимал важные для города решения. Думаю, были у него и сомнения, и переживания, но внешне он всегда был спокоен, и в этом спокойствии чувствовалась гарантия того, что Нижневартовск благополучно переживёт переходное время. А оно было полно трудностей: новая идеология, рыночные отношения, по сути, перестало существовать градообразующее предприятие, начались проблемы с выплатой зарплат, но он был терпелив и не только решал текущие проблемы, но и думал о будущем.

В то время в Нижневартовске строилось много школ. Он часто инспектировал стройки, обращал внимание даже на мелочи – так настоящий хозяин строит дом, в котором ему жить. Ему всегда хотелось, чтоб нижневартовцы получили лучшее из всего возможного.

Юрий Иванович всегда понимал общественную роль педагогов, вообще с почтением относился к профессии учителя, преподавателя, частенько беседовал с директорами школ о том, как обществом воспринимается то или иное новшество, как реагируют люди на решения администрации города. Меня всегда восхищало, как он просто и душевно говорит с людьми – так, будто Нижневартовск – его родная семья.

«С ним и нижневартовцы поменялись»



Александр Новопашин, советник губернатора Тюменской области, с 1990 по 1992 год главный редактор городской газеты «Варта»:

– Юрий Иванович, безусловно, легендарная личность для Нижневартовска. В нём ярко проявляются, казалось бы, несовместимые черты – доброта и распахнутость щедрой сибирской души и железная воля, целеустремлённость, твёрдая убеждённость в правоте и глубокие переживания и сомнения в принятии важных решений. Все эти и многие другие качества позволили ему выполнить свою миссию, которую он, несмотря ни на что, честно и самоотверженно исполнил в трудные для города и всех нас годы. Уверен, что никто другой тогда это не смог бы сделать!

С его приходом к руководству городом, в первую очередь, поменялись сами нижневартовцы которые поняли, что не нужно ни на кого уповать, а всем вместе решать проблемы. Говорили: «Если Тимошков смог через всё пройти и повести нас за собой, то мы не можем не пойти за ним».

Я признателен Юрию Ивановичу и за участие в моей судьбе в непростое для меня и моей семьи время. Помню это и всегда буду ему благодарен.

Гуля Бессонова. Фото из архива музея.

ПРАЗДНИК, РАДОСТЬ И ЗАБОТА



Елизавета Типкова и Владислав Сорока в спектакле «Предложение».

Дипломом победителя в номинации «Гвоздь сезона» удостоился спектакль «Предложение» театральной студии «ПРИЗ» Нижневартговского центра детского творчества на театральном фестивале «Небесные кулисы», впервые организованном во время «Самотлорских ночей»! Фестиваль стал частью «Аллеи театрального искусства», авторского проекта главного режиссёра «Самотлорских ночей» Таймасхана Султанова. Тогда студия центра, пожалуй, единственная из детских коллективов, представила полноценный спектакль и сразу добилась настоящего успеха.

Играют все!

Погода не баловала, но публика из амфитеатра, где шёл спектакль по комедии Чехова, в тёплые местечки не бежала. Действие поражало энергией, уверенной игрой молодых актёров. Чеховские персонажи жили ярко, самозабвенно. Жизнерадостная героиня Елизавета Типковой – о таких говорят: кровь с молоком – могла, образно говоря, кого угодно сгрести в охапку, чтобы только отстоять свои Воловьи лужки. В этом желании совершенно не замечала намерений франтоватого соседа (Владислав Сорока), который вообще-то приходил к ней свататься, и а не решать судьбу каких-то покосов. Вальяжный и рассудительный отец (Ярослав Кандыба) тоже нашей героине не указ. Пьеса на трёх актёров, и у каждого была возможность для мини-бенефиса. Вместе с тем юные актёры существовали в едином слаженном ансамбле, и ощущалось, что спектакль хорошо обкатан.

Руководитель студии Ляля Талагаева поделилась с «Вартой»: весной спектакль играли в Казани на Всероссийском фестивале детского и молодёжного театрального мастерства «Другое измерение». И здесь «Предложение» было удостоено первого места в номинации «Спектакли малых форм», у Елизаветы Типковой – диплом «Лучшая актриса». Ещё одна творческая победа коллектива – Гран-при за спектакль «Мы были такими же, как и вы» о подростках довоенного времени. В течение всего сезона в студии, имеющей звание образцового коллектива, кипела работа. Ну а как иначе? В прошлом году она отметила

десятилетний юбилей и очередной начал на новом подъёме. Воспитанники проводили творческие встречи, играли спектакли в школах города и на площадках летнего лагеря «Панам», участвовали в массовке пролога фестиваля «Самотлорские ночи», ну и, конечно, занимались, оттачивали мастерство на повседневных занятиях. В студии несколько групп: подготовительная, младшая, средняя, старшая и творческая. Среди основных предметов – актёрское мастерство, сценическая речь, пластика. Ляля Талагаева помогают педагогов центра Юлия Мишулина, Марина Клейменова, Виктория Головач. Не могла не спросить руководителя, что же обозначает заманчивая аббревиатура студии «ПРИЗ», кому он предназначен, и вот что услышала.

– На первом этапе студия для детей – это праздник, радость и забава, – поясняла Ляля Флорисовна. – Потом начинаются пот, работа и забота. С головой окунувшись в занятия, студийцы получают удовольствие и вновь возвращаются к первому этапу, когда их ждёт праздник, радость и забава. Несмотря на статус образцовой студии, у нас нет как такового отбора новичков, хотя мы и проводим прослушивания. Остаются все, кто хочет заниматься. Старички помогают новичкам. Многие подростки приходят к нам с конкретной целью – подготовиться к поступлению в творческие вузы. Некоторые привыкли быть занятыми постоянно, и, окончив, например, художественное отделение школы искусств, пытаются освоить и другое для себя направление.

Моя любимая книга

Руководитель говорит, что главное для педагогов – это социализация детей. В студии дети общаются, у них появляются новые друзья. Коллектив без преувеличения становится вторым домом, в котором готовы разделить с другом и беды, и радости. Есть ребята, кто занимается в студии уже десять лет, как Лиза Типкова, например. Студийцы много читают.

– Как-то я обнаружила, что семиклассник не выговаривает слова, которые без труда произносит ребёнок в 4 классе, – просто мало читает. И мы начали читать вслух, – говорит Ляля Флорисовна. – Дети принесли любимые книги. Советовали для прочтения подруге или другу. Потом делились впечатлениями, делали отчёты в группе.

Таймасхан Султанов, заведующий режиссёрско-постановочным отделом окружного дома народного творчества, главный режиссёр 44-го фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи»:

– Проект «Аллея театрального искусства», посвящённый Году театра в России, был разработан мною в виде фестиваля уличных театров, так как подобных мероприятий в нашем округе нет. Тогда же предложил сделать его не разовым, а ежегодным в рамках «Самотлорских ночей», чтобы развивать и пропагандировать театральное движение в Югре и, конечно же, в Нижневартговске. Что касается театральной студии ЦДТ, выступившей на фестивале, то это, безусловно, коллектив с хорошей базой, актёрской игрой и своим индивидуальным стилем, за что большое спасибо студийцам и их руководителю, режиссёру и сценаристу Ляле Талагаевой. Уверен, что именно детские театры растят поколения людей воспитанных, думающих. Развитие детского театра даёт развитие и профессиональному театру. Неважно, какого масштаба наш фестиваль, главное, что здесь объединены театры детские любительские и взрослые профессиональные.



В центре руководитель студии Ляля Талагаева, рядом (слева направо) София Дворянникова, Иван Горбов, Даниил Петренко и Антон Чернышов.

Сочиняем биографии

Литература вообще занимает много места в занятиях студии. Взяли в репертуар пьесу «Я всех вас люблю» Ирины Тануниной и всем захотелось покопаться в характерах, надо сказать, не простых, ведь речь в ней шла о воспитанницах детдома. Студийцы дружат с актёрами местного драматического театра, пригласили на премьеру актрису Ларису Захарову, и она посоветовала дополнить образы персонажей историями. Так каждая участница спектакля писала свою, сочиняя, как её героиня оказалась в детдоме.

– Мы всегда играли спектакли жизнерадостные, и вот перед нами сложный драматический материал, – рассказывала Элина Нурисламова. – Моя Нина сбежала из детдома, потому что её довели соседи по комнате. Я всё думала, почему Нина оказалась в детдоме, и появилась такая предыстория: её бросила мама, потом тётя. Так Нина оказалась в детдоме.

Элина говорит, что дописывать историю героини было трудно, но она, как и все, отталкивалась от характера персонажа, вживалась в роль, и история сложилась сама собой. Всем очень хотелось как можно больше рассказать зрителю о непростых судьбах девочек и протянуть прочные мостки между сценой и зрительным залом.

Отмечу, что режиссёр Талагаева не боится брать для подростков пьесы на вырост, как было в случае с Чеховым, как произошло с другими текстами, где надо размышлять, выстраивать непростые взаимоотношения между героями, и ребятам всё удаётся. Тому свидетельством дипломы фестивалей, на которые они стараются выбираться каждый год. Очередной сезон завершился для студии ещё одним счастливым известием. Едва оттремели аплодисменты после спектакля «Предложение» и ребята проводили уже абитуриента Владислава Сороку в Тюмень, как почти тут же узнали: Влад принят в колледж искусств Тюменского государственного института культуры. Уже учится в Оренбургском государственном институте искусства на актёра драмы Даниил Талагаев. Есть другие выпускники, мечтавшие стать актёрами и успешно поступившие в профильные вузы.

Подростков радует атмосфера студии, в которой они равноправные участники действия. Ребята знают, что здесь ни один день не будет похожим на другой. В студии они становятся более открытыми, эмоциональными, общительными. Растут не только в творческом плане, но и больше узнают о мире и о себе.

Ирина Черепанова. Фото Юлии Пановой и из архива студии «ПРИЗ».



А у вашего кооператива есть долги?

В Нижневартовске продолжается работа по взысканию долгов с садово-огороднических и дачных объединений, а также гаражных кооперативов. Специалисты департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города подготовили список тех, кто несвоевременно оплачивает арендную плату.

Отметим, что внесение платежей по арендной плате возложено на председателей садово-огороднических товариществ и руководителей гаражных кооперативов, которые обязаны отчитываться перед членами СОТов и ГСК за расходование средств, полученных от граждан в виде членских взносов.

Задолженность садово-огороднических кооперативов по арендной плате за землю (по состоянию на 10 июля 2019 года)

Наименование садово-огороднического объединения	Основной документ	Основная задолженность, руб.	Пени, руб.	Общая задолженность
СОИТ «Огородник-81»	Договор аренды земельного участка от 29.11.2006 №441-АЗ.	986 141,04	421 965,05	1 408 106,09
ДНТ «Семь Я»	Договор аренды земельного участка от 15.06.2010 №270-АЗ.	-	181 349,55	181 349,55
	Претензия №391 от 22.02.2011	45 926,00	-	45 926,00
СОИТ «Берёзовый»	Договор аренды земельного участка от 26.04.2011 №103-АЗ.	542 104,25	208 373,11	750 477,36
СОИТ «Домостроитель»	Договор аренды земельного участка от 02.10.2005 №918-АЗ.	357 981,79	119 899,26	477 881,05
	Договор аренды земельного участка от 02.10.2005 №917-АЗ.	108 777,08	33 984,11	142 761,19
ДНП «Мега-плюс»	Договор аренды земельного участка от 04.08.2010 №305-АЗ.	384 292,24	103 404,55	487 696,79
СОИТ «Дубрава»	Договор аренды земельного участка от 10.06.2014 №311-АЗ.	448 808,19	88 254,89	537 063,08
СОИТ «Энергетик»	Договор аренды земельного участка от 10.01.2006 №43-АЗ.	224 272,24	69 716,31	293 988,55

	Договор аренды земельного участка от 10.01.2006 №42-АЗ.	10 646,83	2 136,04	12 782,87
СОИТ «Авиатор»	Договор аренды земельного участка от 13.04.2015 №140-АЗ.	43 867,41	2 980,62	46 848,03
ТСН «Слобода»	Договор аренды земельного участка от 26.07.2010 №304-АЗ.	292 168,71	234 793,29	526 962,00
ТСН «120 дворов»	Договор аренды земельного участка от 11.05.2010 №149-АЗ.	269 003,39	173 029,28	442 032,67
СОИТ «Радуга»	Договор аренды земельного участка от 10.05.2016 №121-АЗ.	41 528,27	5 394,17	46 922,44
СОТ «Успех»	Договор аренды земельного участка от 01.07.2004 №443-АЗ.	39 769,54	12 692,09	52 461,63
СОТ «Подземник»	Договор аренды земельного участка от 27.03.2015 №68-АЗ.	78 290,43	12 629,08	90 919,51
ДНТ «Химик»	Договор аренды земельного участка от 21.06.1994 №194-АЗ.	68 496,21	34 288,27	102 784,48
ДНТ «Монастырский двор»	Договор аренды земельного участка от 13.04.2012 №102-АЗ.	195 037,66	35 299,06	230 336,72
ДНТ «Лидер»	Договор аренды земельного участка от 28.04.2015 №158-АЗ.	64 674,14	7 576,72	72 250,86

Задолженность гаражных кооперативов по арендной плате за землю (по состоянию на 10 июля 2019 года)

Наименование гаражного кооператива	Основной документ	Основная задолженность	Пени	Общая задолженность
ГСК «Сибирь-2»	Договор аренды земельного участка от 14.04.2006 №235-АЗ.	5 733 921,31	3 222 989,11	8 956 910,42
ГСК «Ремонтник-89»	Договор аренды земельного участка от 26.02.2006 №66-АЗ.	2 947 758,73	1 215 705,57	4 163 464,30
	Договор аренды земельного участка от 28.06.2012 №183-АЗ.	530 791,11	173 155,49	703 946,60
ГСК «Магистраль»	Договор аренды земельного участка от 21.10.2010 №412-АЗ.	-	18 238,71	18 238,71
	Договор аренды земельного участка от 05.09.2017 №110-АЗ.	7 897,10	29,09	7 926,19
ГК «Таврия»	Договор аренды земельного участка от 30.04.2004 №209-АЗ.	774 735,65	95 908,80	870 644,45
ГСК «Энергетик-86»	Договор аренды земельного участка от 08.06.1998 №232-АЗ.	74 752,46	70 081,57	144 834,03
ГСК «Гараж»	Договор аренды земельного участка от 27.12.1994 №411-АЗ.	22 051,97	11 022,62	33 074,59
	Договор аренды земельного участка от 27.10.1994 №354-АЗ.	2 798,94	2 069,62	4 868,56

ГСК «Буровик Самотлора»	Договор аренды земельного участка от 22.08.2005 №611-АЗ.	9 049,23	60 744,26	69 793,49
ГСК «Авиатор-2»	Договор аренды земельного участка от 04.03.2008 №71-АЗ.	180 156,04	43 237,99	223 394,03
ГПК «Нефтьстроевец»	Договор аренды земельного участка от 21.01.2013 №22-АЗ.	90 231,48	21 295,57	111 527,05
ГСК «Космос»	Договор аренды земельного участка от 16.04.2012 №92-АЗ.	0,00	23 464,44	23 464,44
ГСК «Рассвет»	Договор аренды земельного участка от 20.05.2006 №334-АЗ.	21 275,04	5 572,86	26 847,90
ГСК «Вираж»	Договор аренды земельного участка от 19.05.2005 №337-АЗ.	0,00	0,00	0,00
ГСПК «Уралец»	Договор аренды земельного участка от 02.11.2009 №377-АЗ.	24 982,79	9 114,86	34 097,65
ГСК «Штих»	Договор аренды земельного участка от 14.06.1996 №116-АЗ.	22 153,15	14 425,86	36 579,01
ГСК «Комтехсервис»	Договор аренды земельного участка от 02.02.2015 №26-АЗ.	0,00	0,00	0,00
	Договор аренды земельного участка от 31.07.2005 №651-АЗ.	53 528,69	5 591,40	59 120,09

Порядок определения размера арендной платы за землю, а также условия и сроки внесения арендной платы за землю установлены постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 02.12.2011 №457-п «Об арендной плате за земельные участки земель населённых пунктов».

Срок внесения годового размера арендной платы за земельные участки, используемые садово-огородническими, дачными объединениями граждан, гаражными кооперативами, установлен ежегодно не позднее 10 октября текущего года.

Напоминаем реквизиты для внесения арендной платы по договорам аренды земельных участков:

ИНН 8603032896
КПП 860301001
УФК по ХМАО-Югре (администрация города Нижневартовска, л/с 04873030470)
счет № 40101810565770510001
банк: РКЦ г. Ханты-Мансийск
БИК: 047162000
Код ОКАТО: 7113500000
КБК 040 1 11 05012 04 0291 120

МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС».

Сообщение о проведении общественных обсуждений

Администрация города Нижневартовска и общество с ограниченной ответственностью «Коммунальник» в соответствии с действующим законодательством сообщают о проведении общественных обсуждений о намечаемой деятельности по объекту экологической экспертизы: **«Проект технической документации на новую технологию: «Утилизация отходов бурения с получением строительного материала «КМ-1», включая техническое задание и материалы оценки воздействия на окружающую среду»** и приглашают граждан и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждениях и выразить свое мнение.

Цель деятельности: утилизация отходов бурения с получением строительного материала.

Месторасположение объекта: территория Российской Федерации.

Наименование заказчика (заявителя): общество с ограниченной ответственностью «Коммунальник».

Адрес заказчика: 628600, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, Панель №18, Западный промышленный узел.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): с 30.07.2019 по 30.09.2019.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: управление по природопользованию и эко-

логии администрации города Нижневартовска.

Форма общественного обсуждения: слушания.

Форма представления замечаний и предложений: письменная.

Место ознакомления с проектом технической документации, техническим заданием и материалами ОВОС, предоставления предложений и замечаний:

- 628609, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. Маршала Жукова, каб. №6, тел.: 8(3466) 41-53-04, пн-чт с 9:00 до 18:00, пт до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00);

- 628600, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, Панель №18, Западный промышленный узел, этаж 3, каб. отдела ОТ, ПБ, ООС и БДД, тел.: 8(3466) 61-28-01, пн-чт

с 8:00 до 17:00, пт до 14:00 (обед с 12:00 до 13:00).

Ознакомиться с проектом технической документации, техническим заданием и материалами ОВОС можно с даты опубликования настоящего сообщения.

Замечания и предложения в письменной форме принимаются в течение 30 дней с даты опубликования настоящего сообщения и в течение 30 дней после проведения общественных слушаний по месту ознакомления с материалами или по электронной почте: orppp@n-vartovsk.ru.

Дата и время проведения общественных слушаний: 30.08.2019, 16.00.

Место проведения общественных слушаний: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. Пермская, д.10, этаж 3, конференц-зал.

Управление по природопользованию и экологии администрации г. Нижневартовска.

О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления»

С 1 января органы местного самоуправления приступили к реализации полномочий по определению схемы размещения мест накопления твердых коммунальных отходов и ведению реестра площадок накопления ТКО.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2018 года №1039 утверждены правила обустройства мест накопления ТКО и ведения их реестра. Постановлением администрации города от 21 декабря 2018 №1461 утверждены формы заявок на согласование мест накопления ТКО и о включении сведений о площадке накопления ТКО в реестр.

В целях ведения реестра в соответствии с Правилами все юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие созданные до 1 января 2019 года места накопления ТКО, расположенные на территории Нижневартовска, должны подать заявку установленной формы о включении сведений о месте накопления ТКО в реестр в управление по природопользованию и экологии администрации города.

Форма заявки размещена на официаль-

ном сайте органов местного самоуправления г. Нижневартовска в разделе «Информация для бизнеса» – «Природопользование и экология» – «Обращение с отходами» – «Реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов».

Ометим, что создание новых площадок накопления ТКО осуществляется по согласованию с управлением по природопользованию и экологии администрации города на основании письменной заявки, форма которой утверждена постановлением администрации города от 21 декабря 2018 года №1461 «Об утверждении форм заявок на согласование мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и о включении сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов».

Управление по природопользованию и экологии администрации г. Нижневартовска.

СПИСОК

избирательных участков, образованных на территории города Нижневартовска для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на дополнительных выборах депутата Думы города Нижневартовска шестого созыва по одномандатному избирательному округу №18 8 сентября 2019 года

(образованы постановлением администрации города от 18.01.2013 №27 «Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории города Нижневартовска» (с изменениями от 22.12.2014 №2694, 08.09.2015 №1657, 04.12.2015 №2144, 22.04.2016 №567, 22.07.2016 №1092, 06.09.2017 №1349, 22.09.2017 №1430, 09.06.2018 №822, 26.04.2019 №322))

№ п/п	Номер избирательного участка	Границы избирательного участка	Места нахождения участковых избирательных комиссий и помещений для голосования	Номер телефона участковой избирательной комиссии
1.	647	улица Интернациональная, д. 16, 18; улица Чапаева, д. 53, 53а, 55, 59, 63, 65, 67	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №15" (улица Спортивная, д. 21)	466-726
2.	648	улица Спортивная, д. 15, 17, 17а, 21а; улица Чапаева, д. 49, 49а, 49б, 51, 51а, 57	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №15" (улица Спортивная, д. 21)	466-764
3.	649	улица Интернациональная, д. 20, 20а, 20б; улица Пермская, д. 1, 3, 3а, 5; улица Чапаева, д. 61, 69	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя школа №15" (улица Спортивная, д. 21)	469-230

ВНИМАНИЕ!

Подать рекламу, объявления и поздравления в газету «Варта» можно по адресу: ул. Менделеева, 11. Телефон 61-32-46.

А также в Горсправке по адресу: ул. Мусы Джалиля, 63, дом быта «Кристалл», 1 этаж или на сайте: nv.tvstroka.com. Телефон 24-47-00.

12+

Владельцев садовых участков СОНТ «СЕМЬЯ» с 1 по 120 номер просим обратиться по телефону 8-908-883-42-77, в связи с реорганизацией.

1500

ВСПОМНИМ

21 июля исполняется 13 лет со дня гибели дорогой, любимой дочери, сестры, мамы **Натали Васильевны Цопа**.

Летят года, а боль утраты остаётся навсегда.

Кто знал, работал с ней, помнит её доброй, весёлой, жизнерадостной, с неуёмной энергией, готовой в любой момент прийти на помощь людям, вспомните и помяните её добрым словом.

Семья Костиковых, Чуйковых.



1533

ВАРТА

И. о. главного редактора

Копылова Оксана Николаевна

Приёмная: тел. /факс 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru,
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, четверг, пятницу, субботу

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01538 от 25 декабря 2018 г. Рекламуемые в газете товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Заместитель директора по экономике и финансам,

главный бухгалтер – Тилина

Наталья Александровна – 41-81-71

Заместитель директора по общим

вопросам – Униковский

Александр Анатольевич – 61-32-45

Исполнительный редактор –

Бессонова Гульнара Фиятовна – 41-09-70

Редакторы отделов –

Фетисова Марина Леонидовна – 24-31-77

Гайсина Римма Узбяковна – 24-31-77

Подройкова Людмила Владимировна –

41-73-37

Рекламный отдел –

Волк Марина Анатольевна –

41-38-06, 61-32-46

По вопросам доставки

обращаться по телефону 41-38-06

Приём типографских заказов –

Шарипова Светлана Викторовна –

61-32-46, 41-38-06

Старший технический редактор –

Гасанова Гюльага Шихамировна

Технические редакторы –

Уфимцева Лидия Ивановна

Шайхрамова Виктория Александровна

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несёт ответственности за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счёта, предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приёма

полиграфических заказов – 61-32-46.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска –

редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,

ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Учредитель администрации г. Нижневартовска.

Распространяется

для юридических лиц по подписной

цене, для физических лиц – бесплатно.

Индекс издания 54 365.

Юридический адрес редакции,

издателя: 628606, г. Нижневартовск,

ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются

с 9.00 до 17.00. Тел. /факс 41-38-06.

Тираж

6020

№106 (7436)

подписан в печать: 19 июля 2019 г.

по графику – 17.00, фактически – 17.00